



По факту гибели жителя Алексеевского района проводится доследственная проверка

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области проводится доследственная проверка по факту гибели жителя Алексеевского района 1991 года рождения.

По предварительным данным, 18 апреля 2020 года в Алексеевской ЦРБ скончался 29-летний местный житель. 14 апреля этого года мужчину доставили в лечебное учреждение с восьмидесятипроцентными ожогами тела, которые тот причинил себе самостоятельно.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1456765>